Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення щодо доповнення переліку вулиць села Фонтанка вулицею Володимира Висоцького

Керуючись положеннями генерального плану села Фонтанка Одеського району Одеської області та багаточисленними зверненнями суб’єктів містобудування щодо присвоєння адрес об’єктам будівництва та об’єктам нерухомого майна, які будуються в межах кварталів 318, 319 в с. Фонтанка пропонується доповнити перелік вулиць села Фонтанка вулицею Володимира Висоцького, яка є продовженням вулиці Володимира Висоцького в місті Одеса та селі Крижанівка. 

Організатор громадського обговорення: Комісія з питань найменування (перейменування) вулиць, інших об’єктів, встановлених пам’ятних знаків Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області.

[bookmark: _GoBack]Суб’єкт подання: Відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Фонтанської сільської ради.

Строк громадського обговорення: до 15 листопада 2021 року шляхом проведення електронної консультації.

Пропозиції та відгуки громадян щодо найменування вулиці надаються шляхом подання письмових звернень в загальному порядку, електронних звернень через офіційну електронну скриньку Фонтанської сільської ради  04379746@mail.gov.ua протягом 30 днів з дати опублікування повідомлення – до 15 жовтня 2021 року.

Консультації: Відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Фонтанської сільської ради.

Відповідальна особа: головний спеціаліст сектору інформаційної роботи та взаємодії з громадськістю Фонтанської сільської ради Костенко Людмила Валеріївна.



