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«__19__»  липня  2021 року  № 209
Головним розпорядникам бюджетних коштів
Фонтанської сільської територіальної громади   
           
[bookmark: _GoBack]Щодо підготовки пропозицій до прогнозу
бюджету Фонтанської сільської територіальної громади   
 на 2022-2024 роки

Керуючись ст. 75¹ Бюджетного Кодексу України, на підставі наказу Міністерства фінансів України від 23.06.2021р. №365 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо здійснення підготовки пропозицій до прогнозу місцевого бюджету», розпорядження Фонтанської сільської ради №58/2021-СР від 19.07.2021 року «Про затвердження плану заходів  щодо складання прогнозу бюджету Фонтанської сільської  територіальної громади на 2022-2024 роки та проекту бюджету Фонтанської сільської територіальної громади на 2022 рік», управління фінансів Фонтанської сільської ради  доводить до Вашого відома наступне.
Бюджетна декларація містить положення та показники, визначені  Бюджетним кодексом України, зокрема цілі державної політики у відповідній сфері діяльності, формування та реалізацію  яких забезпечує головний розпорядник коштів місцевого бюджету (у межах визначених  граничних показників) та показники їх досягнення. 
Цілі державної політики визначаються головним розпорядником для кожної сфери  діяльності (галузі) відповідно до пріоритетів державної політики та деталізують пріоритети  держави, зокрема, визначені в Програмі діяльності Кабінету Міністрів України в розрізі  міністерств, та використовуються при формуванні бюджетних пропозицій головними розпорядниками коштів місцевого бюджету. 
Цілі державної політики мають відповідати таким критеріям: 
- чітке формулювання та лаконічне викладення; 
- спрямованість на досягнення певного результату; 
- охоплення всіх сфер діяльності (галузей) головного розпорядника; 
- зв’язок з метою діяльності (місією) головного розпорядника; 
- оцінювання за допомогою показників результату діяльності головного  розпорядника. 
Цілі мають дати розуміння щодо кінцевого результату діяльності головного  розпорядника у відповідній сфері.
Досягнення визначених цілей державної політики забезпечується через бюджетні  програми. 
Варто зазначити, що з метою реальної оцінки обсягів видатків, необхідних для  досягнення цілей державної політики, пропозиції щодо додаткових обсягів видатків за  бюджетними програмами не мають подвоюватись. У випадку коли одна бюджетна програма  є інструментом реалізації декількох цілей державної політики, граничний обсяг видатків за  такою програмою має розподілятись між визначеними цілями державної політики. 
Для кожної цілі державної політики мають бути визначені показники їх досягнення. 
Показники досягнення цілей доцільно визначати як інтегровані показники, що  враховують результати, отримані за рахунок реалізації усіх або декількох бюджетних  програм. 
Показники досягнення цілей – це кількісні та якісні показники, які характеризують  рівень досягнення головним розпорядником цілей державної політики, дають можливість  найбільш повно оцінити діяльність головного розпорядника та стан сфер його діяльності  (галузей) у середньостроковому періоді.  
Показники досягнення цілей мають: 
- бути кількісно вимірюваними; 
- характеризувати прогрес у досягненні цілей державної політики у  середньостроковому періоді; 
- забезпечувати можливість відстеження досягнення цілей державної політики у  динаміці та порівнянності показників досягнення цілей за роками. 
- не повторюватись; 
- перевірятися та підтверджуватися офіційною державною статистичною, фінансовою  та іншою звітністю, даними бухгалтерського, статистичного та внутрішньогосподарського  (управлінського) обліку. 
Недоцільно використовувати показники, які характеризують результати в  "допоміжних" сферах або стосуються поточної діяльності головного розпорядника: кількість  розроблених нормативно-правових актів, кількість проведених конференцій/семінарів/заходів, чисельність працівників/аспірантів/докторантів, рівень  виконання плану заходів тощо. 
Граничні показники видатків та надання кредитів розраховуються управлінням фінансів Фонтанської сільської ради  ради на  кожен рік середньострокового періоду і  доводяться до головних розпорядників загальними сумами на кожний рік середньострокового періоду із врахуванням розпорядників нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів (додаток 1), та із зазначенням окремо обсягів:
· видатків за загальним фондом, джерелом яких є трансферти з державного та місцевих бюджетів;
· видатків за спеціальним фондом (у разі необхідності, зазначаються джерела їх надходжень);
· надання кредитів із загального фонду.
Головний розпорядник може здійснювати розподіл обсягу коштів загального фонду на видатки спеціального фонду (за рахунок передачі із загального до спеціального фонду бюджету розвитку) за умови забезпечення усіх захищених статей видатків.  
Головні розпорядники коштів в межах цих обсягів мають забезпечити  досягнення цілей державної політики у відповідних сферах.
Також, головні розпорядники коштів забезпечують якість розрахунків та належне обґрунтування видатків, що включаються до бюджетної пропозиції на 2022-2024 роки. 
Граничні обсяги на перший рік  середньострокового періоду прогнозу бюджету стануть базою для формування проекту  бюджету Фонтанської сільської  територіальної громади на 2022 рік.  
Планування видатків на оплату праці працівників установ, що фінансуються з  бюджету має відбуватися, враховуючи прогнозні зміни базових стандартів в оплаті праці на підставі показників, передбачених Бюджетною декларацією  (мінімальної заробітної плати, посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС,  мінімального посадового окладу на державній службі), рішень Уряду щодо оплати праці таких працівників,  проведення галузевих реформ та оптимізацію чисельності працівників. 
Головні розпорядники бюджетних коштів, визначаючи пріоритети у реалізації своїх  функцій та впровадженні реформ на середньострокову перспективу, мають максимально  реалістично та прагматично підійти до розподілу бюджетних коштів в межах  середньострокового періоду. Обмеженість бюджетного ресурсу вимагає оптимального  визначення пріоритетів, а відповідно й коштів на їх реалізацію, за роками, не допускаючи їх  концентрації в одному, наприклад, першому році. 
Має враховуватися:
- необхідність виключення непріоритетних та неефективних витрат, а також тих, які  не стосуються виконання основних функцій і завдань відповідного головного розпорядника
- закінчення терміну дії бюджетної програми або напряму використання бюджетних  коштів (у зв’язку із зміною законодавства або періодичністю дії програми); 
- аналіз та перегляд бюджетних програм з огляду на відсоток їх виконання у  попередніх роках; 
- необхідність передачі окремих бюджетних програм (напрямів використання  бюджетних коштів) від одного головного розпорядника іншому;
- об’єднання, розщеплення та зміна назв бюджетних програм. 
Організація бюджетного процесу покладено на заступника сільського голови Фонтанської сільської ради,  управління фінансів Фонтанської сільської ради, координацію і організацію  роботи з боку головного розпорядника бюджетних коштів, серед структурних підрозділів  розпорядника, а також серед розпорядників нижчого рівня. 
Для  забезпечення складання якісних інформаційних матеріалів та відповідних розрахунків для  включення у бюджетні документи, зокрема до прогнозу на 2022 – 2024 роки, та  пояснень щодо її врахування у проекті бюджету, робота над ними має  здійснюватися усіма підрозділами/установами у структурі розпорядника.
Заповнені форми та інші необхідні матеріали головні розпорядники подають до управління фінансів Фонтанської сільської ради ради до 30 липня 2021 року.

  Для керування в роботі при складанні прогнозу Фонтанської сільської територіальної громади  на 2022-2024 надаємо :
1. Обсяги граничних показників видатків та надання кредитів на 2022-2024 роки у розрізі головних розпорядників бюджетних коштів Фонтанської сільської територіальної громади.
2. Інструкція з підготовки пропозицій до прогнозу бюджету Фонтанської сільської територіальної громади на 2022-2024 роки затверджену наказом управління фінансів Фонтанської сільської ради від 19.07.2021 року №35-ОД з додатками (Форма ПП-1), (ФормаПП-2), (ФормаПП-3).

3. Лист МФУ від 09.06.2021 року №05110-14-6/18181 « Про прогнози місцевих бюджетів на 2022-2024 роки» .



Начальник управління фінансів                                                   Ірина АНТОНЮК 
 
Наталія СИВАК
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