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За січень – липень 2024 року суб’єкти господарювання Одещини до бюджету усіх рівнів сплатили 29,1 млрд гривень

«За січень – липень 2024 року платники податків Одеської області сплатили 29,1 млрд грн податків, зборів та обов’язкових платежів до бюджетів усіх рівнів, що на 22,2 відс або на 5,3 млрд грн більше, ніж за аналогічний період 2023 року», - повідомив в. о. начальника Головного управління ДПС в Одеській області Микола Бородюк. 

Зокрема, до державного бюджету суб’єкти господарювання регіону з початку поточного року сплатили 16,1 млрд грн, що на 26,6 відс або на 3,4 млрд грн більше ніж за січень-липень 2023 року. 

В свою чергу, до бюджетів громад Одещини надійшло 13 млрд грн, що перевищує минулорічний показник відповідного періоду на 17,1 відс або на 1,9 млрд гривень. 

Головне управління ДПС в Одеській області дякує всім платникам податків регіону за активну громадську позицію, розуміння та підтримку. Кожний суб’єкти господарювання Одещини своїм відповідальним ставленням робить вклад у фінансову стабільність держави, що дає можливість виконання соціальних програм та забезпечити обороноздатність країни. 
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